
WGM.0003.0010.2025.JH                                                                      Kalisz, 19.12.2025 r.
D2025.12.01671

Pani 
Magdalena Sekura-Nowicka 
Radna 
Rady Miasta Kalisza 

Szanowna Pani Radna,

w odpowiedzi na interpelację w sprawie prezesa zarządu spółki Miejski Klub 

Sportowy Kalisz sp. z o.o. informuję, że zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa 

oświadczenie majątkowe pana Jacka Pasińskiego z 7 lipca 2025 r. zostało 

przekazane naczelnikowi urzędu skarbowego właściwego ze względu na miejsce 

zamieszkania osoby składającej oświadczenie majątkowe. Po otrzymaniu 

3 listopada 2025 r. wyników wstępnej analizy ww. oświadczenia, pismem 

nr WO.2124.0001.2025, D2025.11.00736 z 12 listopada 2025 r. wystąpiłem do pana 

Jacka Pasińskiego o złożenie wyjaśnień, a pismem nr WGM.0232.01.0001.2025.JH, 

D2025.11.01634 z 14 listopada 2025 r. poinformowałem o tym fakcie radę nadzorczą 

spółki MKS Sp. z o.o.

W związku z trwającymi czynnościami sprawdzającymi, dokumenty 

wytworzone przez organy administracji podatkowej - również ww. pisma 

zawierające informację z tego postępowania - stanowią tajemnicę skarbową 

i nie podlegają udostępnieniu.

Z poważaniem

Prezydent Miasta Kalisza
/…/

Krystian Kinastowski



Kalisz, 17 grudnia 2025 r. 

 

 

Pan 

Krystian Kinastowski 

Prezydent Miasta Kalisza 

 

INTERPELACJA 

w sprawie zbadania zgodności wykonywania funkcji Prezesa Zarządu MKS Kalisz Sp. z o.o. 

przez pana Jacka Pasińskiego z przepisami ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu 

prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne – c.d. 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

wracając do moich pytań podczas ostatniej sesji Rady Miasta Kalisza w dniu 27.11.2025 r. w sprawie 

odpowiedzi na moją interpelację dot. zatrudnienia Prezesa Zarządu Jacka Pasińskiego w miejskiej 

spółce MKS Sp. z o.o. w Kaliszu oraz działając na podstawie art. 24 ust. 2 ustawy o samorządzie 

gminnym, bardzo proszę o udzielenie odpowiedz na pytania: 

1. Kiedy konkretnie powziął Pan informację o dodatkowej aktywności zawodowej Prezesa Pasińskiego? 

(proszę o podanie daty). 

2. Kiedy i w jakiej formie zwrócił się Pan do Pana Prezesa z prośbą o złożenie wyjaśnień w ww. sprawie? 

(proszę o przedłożenie dokumentów potwierdzających ten fakt) 

3. Kiedy i w jakiej formie zawiadomił Pan o tym fakcie Radę Nadzorczą? (proszę o przedłożenie 

dokumentów potwierdzających ten fakt).

 

Proszę o potraktowanie tej sprawy poważnie i pilną odpowiedź. 

 

        Z poważaniem 

 

/-/ 

Magdalena Sekura-Nowicka 

Radna Miasta Kalisza 
 

 



WGM.0003.0010.2025.JH                                                                      Kalisz, 26.11.2025 r.
D2025.11.03111

Pani 
Magdalena Sekura-Nowicka 
Radna 
Rady Miasta Kalisza 

w odpowiedzi na interpelację w sprawie Prezesa Zarządu spółki Miejski Klub 

Sportowy Kalisz sp. z o.o. informuję, że jeszcze przed złożeniem przez Panią Radną 

ww. interpelacji, po powzięciu informacji o aktywności zawodowej Prezesa, 

niezwłocznie wystąpiłem do Pana Jacka Pasińskiego o wyjaśnienie 

przedstawionych okoliczności w kontekście ustawy o ograniczeniu prowadzenia 

działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne. Jednocześnie 

poinformowałem o tym fakcie Radę Nadzorczą spółki MKS Sp. z o.o.

Rada nadzorcza zgodnie z przepisami prawa sprawuje stały nadzór nad 

działalnością spółki z udziałem mienia komunalnego. W oparciu o ustawę

o gospodarce komunalnej jest organem wyłącznie uprawnionym do powoływania

i odwoływania członków zarządu spółek z udziałem jednostek samorządu 

terytorialnego. Do obowiązków rady należy zatem zweryfikowanie kandydata pod 

kątem spełnienia wymogów określonych przepisami prawa.

Dalsze decyzje w sprawie Prezesa Zarządu spółki MKS Pana Jacka Pasińskiego 

podjęte zostaną po otrzymaniu ww. wyjaśnień, a w przypadku stwierdzenia 

naruszenia przepisów ustawy o ograniczeniu prowadzenia działalności 

gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne, to w kompetencji rady 

nadzorczej będzie obowiązek wykonania określonych przepisami działań.

w z. Prezydenta Miasta Kalisza
/…/

Grzegorz Kulawinek

Wiceprezydent Miasta Kalisza



Kalisz, 19 listopada 2025 r. 

 

 

Pan 

Krystian Kinastowski 

Prezydent Miasta Kalisza 

 

INTERPELACJA 

w sprawie zbadania zgodności wykonywania funkcji Prezesa Zarządu MKS Kalisz Sp. z o.o. 

przez pana Jacka Pasińskiego z przepisami ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu 

prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne. 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

w oświadczeniu majątkowym złożonym w dniu 7 lipca 2025 r. przez Prezesa Zarządu MKS Kalisz Sp. 

z o.o., pana Jacka Roberta Pasińskiego, ujawniono, że pełni on równocześnie funkcje: 

• Prezesa Zarządu Green Light Recruitment Sp. z o.o. (spółka prawa handlowego, niebędąca 

własnością jednostki samorządu terytorialnego), 

• Członka Rady Nadzorczej tej samej spółki, 

• Członka organów Fundacji Rozwoju Szkolnictwa Wyższego, 

• Pracownika Akademii Wymiaru Sprawiedliwości, 

oraz uzyskuje z tych tytułów dochody. 

Jednocześnie MKS Kalisz Sp. z o.o. jest jednoosobową spółką gminy Kalisz, a zatem jej prezes – 

zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 6 ustawy – jest osobą pełniącą funkcję publiczną, wobec której obowiązują 

szczególne ograniczenia. 

Powyższe powoduje, że pojawiają się poważne wątpliwości, co do zgodności wykonywania funkcji 

prezesa spółki MKS Kalisz Sp. z o.o. z zapisami ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu 

prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne, tj.: 

• art. 4 ust. 1 pkt 2 ustawy  - zakazuje się osobom zarządzającym jednoosobowymi spółkami gminy 

bycia członkiem organów spółek prawa handlowego niebędących własnością jednostek 

samorządu terytorialnego, 

• art. 6 i 7 ustawy - zakazują pełnienia funkcji w zarządach i radach nadzorczych takich spółek. 

Wyjątki przewidziane ustawą nie dotyczą sytuacji, w której spółka nie ma udziału gminy. 

Z oświadczenia majątkowego wynika, że pan Jacek Pasiński pełni funkcje w Green Light Recruitment 

Sp. z o.o., spółce prywatnej, co – zgodnie z literalnym brzmieniem ustawy – może stanowić 

naruszenie zakazu pełnienia funkcji w organach innych spółek handlowych przez osoby kierujące 

jednoosobową spółką gminy. 

Z uwagi na fakt, że MKS Kalisz jest w 100% finansowany ze środków Miasta Kalisza, prawidłowość 

powołania oraz sposób wykonywania funkcji przez prezesa zarządu bezpośrednio wpływa na 

transparentność i legalność działań spółki komunalnej. 



 

W związku z powyższym zwracam się do Pana Prezydenta z pytaniami: 

1. Czy Prezydent Miasta Kalisza, jako organ wykonujący prawa właścicielskie w stosunku do MKS 

Kalisz Sp. z o.o., posiada wiedzę o pełnieniu przez Prezesa Jacka Pasińskiego funkcji w spółce 

prywatnej Green Light Recruitment Sp. z o.o.? 

2. Czy Prezydent, przed powołaniem pana Pasińskiego na stanowisko prezesa, dokonał analizy 

zgodności jego aktywności zawodowej z przepisami ustawy o ograniczeniu prowadzenia działalności 

gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne? 

3. Czy Pana zdaniem pełnienie funkcji prezesa prywatnej spółki prawa handlowego przez osobę 

zarządzającą jednoosobową spółką komunalną jest zgodne z art. 4, art. 6 i art. 7 ww. ustawy? 

4. Czy Prezydent zamierza podjąć jakiekolwiek działania wyjaśniające, kontrolne lub nadzorcze w 

związku z możliwym naruszeniem ustawy przez Prezesa MKS Kalisz Sp. z o.o. Jeżeli tak to jakie? 

5. Czy Miasto Kalisz otrzymało od pana Pasińskiego oświadczenia lub zapewnienia dotyczące braku 

przeszkód ustawowych do pełnienia funkcji prezesa spółki komunalnej Jeżeli tak to proszę o ich 

udostępnienie.

 

Proszę o potraktowanie tej sprawy poważnie i pilną odpowiedź. 

 

        Z poważaniem 

 

/-/ 

Magdalena Sekura-Nowicka 

Radna Miasta Kalisza 
 

 


